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Description générée automatiquement]    Comité de citoyens de Guyenne

Procès-verbal de la 5e assemblée du Comité de citoyens de Guyenne, réunie en assemblée régulière, tenue le 27 mai 2024, à 19h, au bureau du comité du Centre de services aux citoyens, soit au 1255A des 4e et 5e rangs à Guyenne.

Membres présents :		Lina Bérubé, présidente	
				Karine Brisebois, secrétaire
				Clémence Bernier
				Nancy Harton
				Chantal Bolduc
				Joanne Breton en soutien

Absences motivées :	Giacomo Bouchard
				Robert St-Cyr

Publics présents :		Lyna Boulé et Léo-Paul Goulet

1- Ouverture de la réunion à 19h05.

2- Adoption de l’ordre jour accepté à l’unanimité après correction pour les comptes à payer, soit l’ajout du remboursement de Clémence Bernier pour les fleurs.

3- Adoption du procès-verbal de la réunion du 30 avril dernier adopté à l’unanimité après correction de Lina pour ajouter le point des licences pour chiens et chats.

4- Rapport de l’Assemblée générale annuelle du Réseau-Biblio

Monsieur Goulet fait un résumé de l’Assemblé et remet un trophée or pour la bibliothèque de Guyenne pour l’excellence de ses services. Il remet aussi de la documentation à Lina puisqu’elle est en charge de la bibliothèque. Il demande de se faire remplacer comme représentant officiel pour l’année prochaine mais mentionne pouvoir rester si personne ne se manifeste.

5- Rapport financier au 24 mai 2024

Mme Bérubé donne le rapport financier et en fait la lecture, voir annexe.

6- Octroi du contrat pour la tonte de la pelouse

Lina ouvre la seule soumission qu’elle a reçue, celle de Clémence Bernier à 3000 $ pour l’été. Adopté à l’unanimité.

7- Panneaux aux entrées du village

Les panneaux seront livrés par la MRC avec la base, Monsieur Donald Fortin va en faire l’installation mais aura besoin d’un tracteur.

8- Résultat du sondage pour la collecte des gros rebus

Clémence mentionne qu’elle a eu 2 votes pour printemps, Chantal 1 vote pour l’automne, Lina a eu 2 votes pour le printemps et les membres du public ont mentionné 3 votes pour l’automne et 3 votes pour le printemps. Les membres du Comité déclarent que fin août/début septembre serait un bon moment pour la collecte de l’an prochain.

9- Ordre du jour de la TCC du 29 mai 2024

Lina fait un résumé de la rencontre et mentionne que la licence pour les chiens et chats serait de 20$ pour les animaux stérilisés et 30$ pour les autres, elle précise que le projet n’est pas encore adopté. Il y a également un projet pour les feux et un avis de motion pour les fausses alarmes.

10-  Comptes à payer

· Secrétaire : 25$
· Hydro-Québec : 10,47$
· Déplacement de Léo-Paul Goulet pour le mois de l’arbre (232 km X 0,62$) : 143,84$
· Déplacement de Léo-Paul Goulet, participation à l’AGA du Réseau-Biblio (124 km X 0,62$) : 76,88$
· Balayage de 2 ponts par Donald Fortin : 50$ (25$ par pont)
· Clémence Bernier pour l’achat de fleurs : 106,75$

Adopté à l’unanimité.

11-  Affaires diverses

Nancy se demande ce qu’il va advenir de la patinoire.  Madame Lyna Boulé mentionne qu’il faudrait faire une plainte car les travailleurs sont venus peinturer les lignes blanches sur le chemin sans balayer avant, donc les lignes ne sont plus vraiment visibles. Nancy mentionne qu’il faudrait que l’abat-poussière passe bientôt et de mentionner qu’il ne faut pas que les camions se stationnent dans le stationnement de la Corporation.
 Lina va s’informer auprès de Joanne Breton.

12-  Aucune question.

13-  Clôture de la réunion à 19h43.





______________________                                       _________________________
Karine Brisebois, secrétaire				   Lina Bérubé, présidente
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